
SPREMEMBE V CENTRU BS-3

Pripravljeni odgovori
na javno razpravo

Osnutek spremembe zazi-
dalnega načrta za det zazldai-
nega otoka BS 3 - Center, ki
je bil javno razgmjen aprila le-
tos, je dobil svojo končno po-
dobo. Osnutek odloka o spre-
mebah so Že sprejeli filani be-
iigraiskega izvršnega sveta,
na novembrskem skupščin-
skem zasedanju pa bo obrav-
navan tudi v delegatskih vr-
stah. Izvršni svet je ob tej prili-
ki soglašal z odgovon na pri-
pombe v javni razpravi, ki jih
je pripravil ZIL tozd Urbani-
zem - LUZ in menil, da je tre-
ba dokument do konca mese-
ca dopolnlti še s študijo o na-
činu financiranja in funkcioni-
ranja za vse vrste objektov v
bodočem centru soseske, z

idejnimi projekti stanovanj-
skih objektov ter z vso geodet-
sko dokumentacijo in oceno
stroškov za spreminjanje zazi-
dalnega načrta.

Največ pripomb na osnutek
se je v času javne razgrnitve
nanašalo na parkiranje, sema-
forizacijo in prometno uredi-
tev nasploh ter na namemb-
nost stanovanjskih enot in lo-
kalov v soseski. ZIL je v odgo-
vorih med drugim zapisal, da
je število parkirnih in garažnih
mest izračunano po veljavnih
normah in da bo parkirnih po-
vršin za vse vrste dejavnosti
dovolj. Izvedba semaforizactje
v križiseu Kadilnikove ulice tn
Titove ceste bo vključena v
predlog srednjeročnega druž-

benega plana občine. Glede
stanovanj, ki na) bi bila name-
njena predvsem neznačilnim
skupinam prebivalcev (invali-
dom, umetniškim ateljejem)
pa so zapisali, da je iz izku-
Šenj sodeC takšnrh sianovanj v
L/ubljam vedno premaio, zato
jih je Ijubljanska samoupravna
stanovanjska skupnost vklju-
Čila v svoj program. Namemb-
nost lokalov v bodočem cen-
tru soseske BS 3 je bila dolo-
čena na podlagi potreb cetot-
ne soseske in okolice. Težko
pa je že danes določiti, kje se
bo ta ali ona dejavnost odvija-
la, ker kupci ali najemniki lo-
kalov Se niso znani. Prostori
za banko, iekarno in pošto pa
so predvideni v prittifiju po-
slovnega objekta ob Titovi ce-
sti, za nekatere obrtne dejav-
nosti in popravilo raznih stro-
jev pa v ntzu phtličnih objek-
tov ob glavni peš pott. Lokali v
pritličju stanovanjskih objek-
tov so upravičeni zato, ker
stojijo ob glavni ulici z javnim
programom na obeh straneh.


